



明德

导读:

- 一版:喜迎新生
- 二版:大师傅杂谈
- 三版:学子采访
- 四版:新生专栏

主办:人文艺术学院 主管:山东财经大学东方学院 第39期

2020年10月10日

内部资料 只供交流

彩旗飘飘迎学子 人文艺术聚精英

人文艺术学院迎新工作圆满结束

本报记者:李庆新 胡丹妮



丹桂飘香,金秋送爽,又是一年迎新时。9月19日、20日,我校又迎来了一批莘莘学子,为我校的发展注入新的活力和生机。为了做好2020年度的学院迎新工作,确保新生顺利报到,人文艺术学院学生会及早策划,专门召开迎新工作协调会,就迎新工作的各个环节进行了细致周密的安排部署。

年年迎新季,今年最特殊。在疫情防控的特殊时期,家长无法陪同新生进校帮助新生完成报到手续、行李搬运等工作,我院的志愿者们严阵以待,各位辅导员、学生会成员及高年级学生们共同行动,以满腔的热情迎接新生。进入西校门,首先看到的是我院的迎新急先锋——志愿者们,他们是新生的引路人,一对

一引导新生从西校门到宿舍报到,秉承着我院“有需要,你就‘拍一拍’我”的迎新理念,在从西校门到宿舍这段不长不短的路上,他们用小推车推着大行李,手中提着小行李,汗水浸透了衣服,他们搬运行李的身影和脸上的笑容感染了每一位坚守在迎新岗位上的工作人员,也给新生留下了我院工作作风热情昂扬、

高效认真的深刻印象,展现了我院良好的精神风貌和人文情怀。

没有沉重的行李负担,前来完成办理报道手续的新生们也多了一份轻松,帐篷下各项负责人有条不紊的进行信息统计和材料审核,对新生提出的各项问题耐心解答,有序高效的引领新生完成各项手续办理工作。宫淑瑰、耿金波等校领导来到现场检查迎新工作,我院辅导员们也在迎新现场亲自指挥,帮助我院顺利完成迎新工作,确保迎新高效无差错进行。

在全校师生的共同努力下,我院迎新工作于9月20日晚圆满结束。在疫情防控常态化的大环境下,我院整个迎新工作层次分明,用耐心细致周到的服务帮助新生迅速适应大学生活。彩旗飘飘迎八方学子,人文艺术聚四海精英。愿新生们秉承人文艺术学院的优良传统,不断努力,锐意进取,勇做时代的弄潮儿。

(拍摄者:柯欣承)

简讯

●我院召开新生专业教育会议

9月23日上午9点在5503我院召开了新生入学专业教育会议。此次会议受到了我院领导和老师的高度重视,副院长吕洪智、杨晋东以及各教研室老师共同出席此次会议并发表重要讲话,20级辅导员何堃老师主持会议。

会议着重介绍了各专业学习方法、课程内容及就业方向,帮助新生理解了相关专业知识,也为今后同学们的专业课程深入学习和未来发展指引了方向,使同学们更加明确了今后大学四年的学习目标。

●第六届山东省“互联网+”大学生创新创业大赛校级赛我院获奖名单公布

在本次创新创业大赛校级赛中,我院荣获优秀组织单位,韩方林、刘迪和何堃三位老师荣获优秀指导教师称号,我院学生张娇团队的新青年—助力精准扶贫项目、吴可新团队的绘设计项目荣获金奖,李玥佳团队的亲子教育农业特色小镇项目、武珂冉团队的畅停车场APP项目和王伟博团队的爱宿营—自驾旅游服务商项目荣获铜奖,杜俊延团队的神笔马良项目、杨光耀团队的智辅项目、刘童团队的健康管理项目、崔怡晨团队的二十四时·诗民宿项目和董超团队的Anni宠物服务项目荣获优秀奖。

本次大赛中,我院师生积极响应学校号召,促进创新创业教育改革,充分调动广大师生积极性,鼓励师生踊跃参加大赛,不断挑战自我,成为“大众创业,万众创新”的主力军!

本版编辑:胡丹妮

人文传真

青春新起航 金秋展未来

我校隆重举行新生开学典礼

本报讯(记者 邓婷)迎着金秋的朝阳,9月30日上午,山东财经大学东方学院2020级新生开学典礼在学校操场隆重举行。黄金集团董事长陈磊,院长宫淑瑰,党委书记耿金波,副院长王雪晨等领导出席本次活动。

院长宫淑瑰首先代表全校师生员工,向全体新生表示衷心的祝贺和热烈的欢迎,向各位志愿承担军训任务的退伍士兵同学表示由衷的感谢,对广大新生在军训中的表现给予肯定。面对20级新生,她认为作为“生于非典,考于新冠”不平凡的一代,要继续发扬军训期间吃苦耐劳的精神,在磨难和挫折的激励下以更加坚定的姿态立志成才,并勉励同学们对于人生中的每一个阶段,都要带着责任去追梦,带着大爱

去担当,带着热情去经历,带着恒心去坚持,用智慧和汗水书写人生更加绚丽的篇章。

20级新生代表、数据科学学院顾正洋同学在典礼上畅谈了自己对东大的憧憬与梦想,对东大精神的理解与感悟。来自国贸商学院的蒋茜茜老师也代表全体教师发表讲话,向同学们详细的叙说了在大学中责任和能力的重要性,勉励大家要充分利用学校的学习、生活环境,培养终生受用的综合能力,为以后的学习和生活打下坚实的基础。

整个典礼过程热烈、庄重,最后,开学典礼在激情澎湃的校歌声中画上了完美的句号。希望广大新生牢记“厚德明志,博学笃行”的校训,成为有理想、有信念、有激情、有担当的时代新人!

做好安全防范 展望新学期

我院召开2020级新生入学班会

本报讯(记者 孙圆圆)为了2020级新生工作更好的开展及帮助新生更好的融入大学生活,我院于9月20日晚八点在图书馆三楼报告厅召开新生入学班会。参加本次班会的有:高贤敏、何堃、姬常山三位辅导员老师以及我院全体20级新生。

学生工作办公室主任、学生党支部书记高贤敏老师作为开场主持首先发表讲话,对学生工作办公室的主要职责和三位老师的任务分工做了详细介绍,并强调了新生刚入学时一些需要注意的事项,尽早适应大学生活,树立明确学习目标,同时对同学们未来大学生活提出要求 and 期望。

新任辅导员姬常山老师对同学们的生活提出建议,他指出

要管理好自己的内务,培养良好的生活、学习习惯,养成自己规划时间并监督自己的好习惯,同时能够在大学中学会处理人际交往关系,尽快融入大学生活。

辅导员何堃老师简洁的介绍介绍了新生入学后的安排与注意事项。他鼓励同学们要以饱满的热情和昂扬的姿态去迎接大学生活。此外,他特别强调了大家要培养安全防范意识,防火防盗防骗,并且在大学生活中需要注意的人际关系的交往以及宿舍内部的人情交往。

班会的最后,三位辅导员老师共同表达了对同学们殷切的期望,希望他们在接下来的大学四年中能够认真地规划自己的人生,充分地展示自我,实现人生价值。